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YBaxaemas TaTtbsiHa! MHOrO4YKUCIIEHHBIMU MCCIIE0BaHUSAMY JOKa3aHO, YTO HEONYIIEHHOE SUYKO
yalle BCero yMeHbIIEHO B pa3Mepax, uMeeT Oojiee Apsa0Iyi0 KOHCHCTeHIMI0. HapylieHne pa3BuTus u
GYHKIMY HEOMYCTHUBLIETOCS TMYKa 00yCIOBIeHO HeOIarompusiTHEIM TeMIIePATyPHEIM pexkuMoM. [1pu
HEONYIlleHU! SW4YKa B IIePBYI0 0Yepedb CTpafiaeT CliepMaTOTeHHbIN SIUTEINN 3aepXKaHHOr0 IM4Ka,
B pe3yJbTaTe Yero Ipy OBYCTOPOHHEM ITpollecce pa3BuBaeTcs Oecmmonue. B Bamem cynyae
(omHOCTOPOHHUY KPUIITOPXKU3M) OECIIIofre MOXKET Pa3BUThCS TONIBKO B 10%. Bam Hamo
IIPOKOHCYJIbTHPOBATh pebeHKa ¥ HeTCKOT0 ypoJiora ¥ SHOOoKprHoiora. C yBaxkeHUEM.



